11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.12.2009 16:20:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 13.12.2009 21:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121874/answer/121875




YBaxaemast TaTbsiHa!

1. Ins1 yTOYHEHUS IPUYUHBI TeMaTyPUH Haflo BEIIOJIHUTE II0CeB Mo4u Ha ¢opy, Y3U nouyek u
MOYEBOTO ITy3BIPS, SKCKPETOPHYIO yporpaduio.

2. lIBeT MO4M, KOHEYHO, UM€eeT 3HaueHKe, HO 0YeHb OrpaHrdYeHHoe. M yXK 1o IBeTy AUTraHo3
nrenoHedpuTa MOCTaBUThH HEIb3S.

3. CuMITOMEI TrJI0MepyioHe(dPUTA - MOBHIILIEHHAS TeMIlepaTypa, 6eI0K U SpUTPOLIUTEL B MOUYE, OTEKH
1of TJla3aMu # T.0.

Ynaun.



